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«Цифровий маркетинг - це не 
мистецтво пошуку розумних 

способів позбутися того, що ви 
робите. Це мистецтво 

створення справжньої цінності 
клієнта» 

Філіп Котлер 
В умовах цифровізації сучасних бізнес-процесів digital-маркетинг стає 

вирішальним фактором виживання підприємств, особливо в умовах війни на 

ринку. Ринок маркетингу серйозно скоротився через нестабільність і 

невизначеність, проте розвиток цифрового маркетингу зазнає меншого впливу 

порівняно з традиційними каналами комунікації, зокрема ТБ. У цьому 

контексті можна стверджувати, що розвиток цифрового маркетингу буде 

динамічним, особливо після закінчення війни. Цифрові технології в маркетингу 

відіграють ключову роль у залученні та збереженні клієнтів, створенні 

персоналізованого контенту та підвищенні ефективності рекламних кампаній. 

Основні технології маркетингу майбутнього включають в себе штучний 

інтелект, машинне навчання, автоматизацію процесів, аналітику даних, великі 

дані (Big Data) та інші. Ці технології дозволяють підприємствам більш точно 

аналізувати та розуміти свою цільову аудиторію, забезпечувати 

персоналізований підхід до клієнтів, оптимізувати процеси реклами, 

прогнозувати тенденції та адаптуватися до змін на ринку. Таким чином, 

digital-маркетинг в умовах цифрової трансформації сучасних бізнеспроцесів є 

необхідним і ефективним інструментом, що допомагає підприємствам 

виживати і процвітати в складних умовах, а його розвиток прогнозується як 

динамічний та перспективний. 

Незважаючи на виклики, спричинені військовими діями, український бізнес 

демонструє зростаючу готовність до впровадження цифрового маркетингу. 

Використання цифрового маркетингу дозволяє ефективніше взаємодіяти зі 

споживачами, знижувати витрати та покращувати результативність 

бізнесу. Такі підходи сприяють побудові стійких взаємовідносин з клієнтами, 

що сприяє збільшенню прибутковості та конкурентоспроможності 

підприємства в довгостроковій перспективі. 

Застосування цифрового маркетингу для бізнесу передбачає послідовний 

процес, який інтегрує цілі, розуміє поведінку споживачів, розробляє 

релевантний контент, відстежує відгуки клієнтів, а також постійно оцінює 

та коригує стратегії на основі аналізу даних. Сучасні технології цифрового 

маркетингу та управління відіграють вирішальну роль на кожному етапі, 

надаючи цінні інструменти та аналітику для ефективного впровадження та 

оптимізації стратегій цифрового маркетингу. 
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